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Das Abschiedskonzert


Mit der Show One Night In White wird den Eagles, der wohl größten und amerikanischsten Rockband, ein Denkmal gesetzt. One Night In White ist eine aufwändige Eagles Tribute Show, welche in einem ganz besonderen Ambiente mit einem ganz in weiß gestalteten Bühnenbild die größten Hits der legendären Supergruppe präsentiert.
Sieben internationale Topmusiker zelebrieren in einer zweistündigen Hommage an die weltweit wohl erfolgreichste kalifornische Band ein eindrucksvolles Konzerterlebnis.

WHITE EAGLES – One Night In White
01. Juni 2019, 20.30 Uhr
Freilichtbühne Rosengärtchen Wetzlar

Was am 20 Juni 2003 im Wetzlarer Rosengärtchen mit der Show „One Night In White „begann, soll nun am 01. Juni 2018 auch dort zu Ende gehen. Die White Eagles starten zu Ihrem „letzten Flug“! Nach16 Jahren und unzähligen Shows in ausverkauften Hallen und bei großen Festivals in ganz Europa, sagen die Musiker um Frontmann und Gründer Dirk Daniels nun endgültig Goodbye .Live auf der Bühne steht an diesem Abend die original Besetzung von 2003, Dirk Daniels Gesang/Gitarre, David Domine Gesang/Gitarre, Dirk Pieper Gesang/Gitarre, Ian Davidson – Morgan Gesang/Schlagzeug, JJ Kuhlmann Gesang/ Keyboards, Joe Bonica Gesang / Percussion und Paul Müller Gesang / Bass  Mit einem letzten Konzert möchten sich die White Eagles gebührend von Ihren treuen Fans verabschieden und werden nochmals die größten Hits der Eagles , sowie ausgewählte Welthits der Rockgeschichte in Perfektion und dem White Eagles eigenen Satzgesang präsentieren. One Night In White ist somit nicht nur ein Erlebnis für eingefleischte Eagles-Fans, sondern auch ein musikalischer Genuss für Liebhaber von echter, retortenfreier „Hand Made Music“ und mit Sicherheit ein Konzertereignis, das sich keiner entgehen lassen sollte.
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